证券代码: 600250 证券简称: 南京商旅 公告编号: 2025-049

南京商贸旅游股份有限公司 关于发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金 暨关联交易报告书(草案)(修订稿) 修订说明的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

南京商贸旅游股份有限公司(以下简称南京商旅或公司)拟通过发行股份及支付现金的方式购买南京旅游集团有限责任公司(以下简称旅游集团)持有的南京黄埔大酒店有限公司(以下简称黄埔酒店、标的公司)100%股权并募集配套资金。

公司于 2025 年 4 月 2 日收到上海证券交易所出具的《关于南京商贸旅游股份有限公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易申请的审核问询函》(上证上审(并购重组)(2025)21号)。2025年 7 月 29 日,公司披露了《南京商旅关于发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易申请的审核问询函之回复》(以下简称问询函回复),同步披露了《南京商旅发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易报告书(草案)(修订稿)》(以下简称重组报告书)。

根据上海证券交易所的进一步审核意见,公司对问询函回复、重组报告书进行了修订、补充及完善,具体内容详见 2025 年 8 月 16 日披露的《南京商旅关于发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易申请的审核问询函之回复(修订稿)》《南京商旅发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联

交易报告书(草案)(修订稿)》。

相较公司于 2025 年 7 月 29 日披露的重组报告书,本次主要修订内容如下:

章节	修订情况
第一章 本次交易概况	补充披露托管旅游集团旗下知名中高端酒店的相关介绍
第四章 交易标的基本情 况	补充剥离的六华春及其现有控股股东关于六华春商标诉讼事项的承 诺,补充黄埔酒店主营业务概况介绍,补充黄埔酒店报告期内客房总 数统计口径相关批注

特此公告

南京商贸旅游股份有限公司董事会 2025年8月16日